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Θέµα:  Έγκριση:  

 1) Προγράµµατος δηµιουργίας “Της Κάρτας του ∆ηµότη”  

 2) ∆ιενέργειας (αναγκαιότητας) προµηθειών α) ενηµερωτικού υλικού και β) 

 θερµικού εκτυπωτή πλαστικών καρτών και υλικοτεχνικού εξοπλισµού 

 

1.  Ο ∆ήµος ∆ιονύσου, στο πλαίσιο της αναβάθµισης των δοµών που δηµιουργεί µε σκοπό τη στήριξη 

των κατοίκων και δηµοτών, ιδιαίτερα σε µια κρίσιµη συγκυρία για την ελληνική οικονοµία, 

προγραµµατίζει τη δηµιουργία  της  ‘’Κάρτας  του ∆ηµότη’’.  

 Η χρήση της συγκεκριµένης Κάρτας, στοχεύει να ενθαρρύνει την οικονοµική και κοινωνική ανάπτυξη 

της πόλης µας, να µοιραστεί αυτά τα οφέλη µε τους κατοίκους και τις επιχειρήσεις, ενώ συγχρόνως να 

τονώσει την τοπική αγορά. 

 Με την Κάρτα του ∆ηµότη οι επιχειρήσεις του ∆ήµου θα έχουν τη δυνατότητα να παρέχουν ποσοστό 

έκπτωσης επί των προϊόντων ή υπηρεσιών τους ή οποιαδήποτε άλλη προσφορά στους κατόχους της. 

Με τον τρόπο αυτό οι κάτοικοι θα απολαµβάνουν  προνοµιακές τιµές από εµπορικές επιχειρήσεις και 

επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών και θα έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας µε 

σηµαντικές οικονοµικές µειώσεις.   

 Η πρωτοβουλία αυτή, εκτός της κοινωνικής της διάστασης, θα δηµιουργήσει σχέση εµπιστοσύνης 

µεταξύ των καταναλωτών του ∆ήµου και των τοπικών επιχειρήσεων. Η κάρτα του δηµότη αποτελεί 

µέτρο που στοχεύει να τονώσει την τοπική αγορά, ωφελώντας τόσο τις τοπικές επιχειρήσεις όσο και 

τους δηµότες ∆ιονύσου.  

 Υλοποιείται έτσι  η  συνεργασία όλων των τοπικών δυνάµεων  -  µε πρωτοβουλία του ∆ήµου - για την 

υποστήριξη των τοπικών επιχειρήσεων, των δηµοτών και της τοπικής απασχόλησης.  

Η «Κάρτα του ∆ηµότη» απευθύνεται στους δηµότες και κατοίκους του ∆ήµου ∆ιονύσου και θα 

µπορούν να την προµηθεύονται όλοι όσοι έχουν συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. 
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Οι ∆ηµότες/ κάτοικοι καθώς και οι επιχειρήσεις/ επαγγελµατίες του ∆ήµου, θα ενηµερωθούν για τη 

«Κάρτα του ∆ηµότη», για τους όρους και τις προϋποθέσεις έκδοσής της µε κάθε πρόσφορο µέσο.  

Ενδεικτικά µε τους ακόλουθους τρόπους: 

• Προώθηση σχετικού ενηµερωτικού φυλλαδίου τόσο για τις επιχειρήσεις όσο και για τους 

∆ηµότες  

• Ανακοίνωση µέσω του site του ∆ήµου και µέσω ειδικής σελίδας για την «Κάρτα του ∆ηµότη» 

• Προώθηση από τα τοπικά µέσα ενηµέρωσης κλπ. 

Στόχος της υπηρεσίας είναι η επέκταση της κάρτας του δηµότη ώστε πέρα από τις εκπτώσεις των 

εµπορικών επιχειρήσεων, η κάρτα να προσφέρει ειδικά προνόµια για την παροχή υπηρεσιών σε 

ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα του ∆ήµου, καθώς επίσης σε καταστήµατα υγειονοµικού ενδιαφέροντος, 

super markets, σχολές, φροντιστήρια κλπ. 

  

Η έκδοση της κάρτας του ∆ηµότη θα πραγµατοποιείται µε την παρακάτω διαδικασία.  

α) Οι επιχειρήσεις/ επαγγελµατίες θα συµπληρώνουν ένα ειδικό έντυπο µε τα στοιχεία τους (µε 

υπογραφή και σφραγίδα του νόµιµου εκπροσώπου), όπου θα αναφέρεται το ποσοστό έκπτωσης ή 

της προσφοράς που θα παρέχουν καθώς και ο χρόνος ισχύος της προσφοράς. Η κάθε επιχείρηση 

θα καθορίζει και θα ενηµερώνει ανάλογα το ∆ήµο αν θα εξακολουθεί να παρέχει το ίδιο ποσοστό 

έκπτωσης ή όχι. Οι επιχειρήσεις που θα συµµετέχουν στο πρόγραµµα θα τοποθετούν σε εµφανές 

σηµείο στην είσοδο του καταστήµατος ένα ειδικό αυτοκόλλητο, το οποίο θα δηλώνει τη 

συµµετοχή τους στο πρόγραµµα. Σε περίπτωση που κάποια επιχείρηση θελήσει να αποχωρήσει από 

το πρόγραµµα της κάρτας του δηµότη θα συµπληρώνει µία ειδική έντυπη φόρµα αποχώρησης και 

θα την αποστέλλει στο ∆ήµο σε συγκεκριµένη υπηρεσία.  

β) Ταυτόχρονα, ο δηµότης/ κάτοικος που επιθυµεί να λάβει αυτή τη κάρτα, θα απευθύνεται στο ∆ήµο 

(προκαθορισµένη υπηρεσία) και θα συµπληρώνει µία ειδική αίτηση συµµετοχής στο πρόγραµµα 

της κάρτας. 

• Οι δηµότες του ∆ήµου ∆ιονύσου για να αποκτήσουν την Κάρτα θα πρέπει να έχουν µαζί τους 

την αστυνοµική τους ταυτότητα. 

• Οι κάτοικοι του ∆ήµου ∆ιονύσου θα πρέπει να έχουν την αστυνοµική τους ταυτότητα και έναν 

πρόσφατο λογαριασµό από ∆ΕΗ ή ΟΤΕ ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο που θα αποδεικνύει τον 

τόπο διαµονής τους. 

 Πάνω στην κάρτα θα αναγράφονται υποχρεωτικά τουλάχιστον: 

• το ονοµατεπώνυµο, 

• η φωτογραφία του δηµότη/κατοίκου κατόχου  

• ο αριθµός µητρώου και το έτος έκδοσης 

  

Για λόγους ασφαλείας, διευκόλυνσης και αποτελεσµατικότητας, η διαδικασία έκδοσης θα 

διεκπεραιώνεται σε συνεργασία µε το δηµοτολόγιο, όπου θα γίνεται και η διασταύρωση των στοιχείων 

του δηµότη προκειµένου να αποτραπούν διπλές ή τυχόν λανθασµένες εγγραφές. 

Τα προσδοκώµενα αποτελέσµατα είναι: 
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Πλήθος επιχειρήσεων για το δίκτυο: 400 

Πλήθος δηµοτών-κατόχων κάρτας: 10.000 

 

Τα προσδοκώµενα οφέλη για τις επιχειρήσεις είναι τα κάτωθι: 

• Αύξηση πελατολογίου των καταστηµάτων 

• Αύξηση πωλήσεων & κύκλου εργασιών 

• Μεγαλύτερη προβολή και προώθηση των καταστηµάτων 

• Ανάπτυξη συνεργασίας µεταξύ των εµπορικών καταστηµάτων και του ∆ήµου 

• Ανάπτυξη κοινωνικού προφίλ των εµπορικών επιχειρήσεων 

Τα προσδοκώµενο όφελος για τους ∆ηµότες – Κατόχους της Κάρτας είναι η αγορά προϊόντων και 

υπηρεσιών σε προνοµιακές τιµές. 

 Οι δηµότες και τα καταστήµατα δε θα επιβαρύνονται µε κάποιο κόστος. Το συνολικό 

κόστος υλοποίησης του Προγράµµατος ανέρχεται στο ποσό των 5.000,00 € συµπεριλαµβανοµένου του 

Φ.Π.Α. και θα επιβαρύνει το ∆ήµο ∆ιονύσου. 

  

2. Σύµφωνα  µε την 33/2012  πράξη των Ελεγκτικού Συνεδρίου  του 7ου τµήµατος  το  Ζ κλιµάκιο,  µε µία 

σειρά πράξεών του έκανε δεκτά τα εξής: «Το άρθρο 65 παρ. 1 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» (Φ.Ε.Κ. Α’ 87/7-6-

2010) ορίζει ότι: «1.Το ∆.Σ. αποφασίζει για όλα τα θέµατα που αφορούν το ∆ήµο, εκτός από εκείνα που 

ανήκουν εκ του Νόµου στην αρµοδιότητα του ∆ηµάρχου ή άλλου οργάνου του ∆ήµου ή το ίδιο το ∆.Σ. 

µεταβίβασε σε Επιτροπή του. 2.(…)» και το άρθρο 72 ότι : «1.Η Οικονοµική Επιτροπή είναι όργανο 

παρακολούθησης και ελέγχου της οικονοµικής λειτουργίας του ∆ήµου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες 

αρµοδιότητες: α)(…) ε)µε την επιφύλαξη της παρ. 4 του παρόντος καταρτίζει τους όρους, συντάσσει τη 

διακήρυξη, διεξάγει και κατακυρώνει όλες τις δηµοπρασίες σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία. Για τη 

διεξαγωγή των δηµοπρασιών και την αξιολόγηση των προσφορών µπορεί να συγκροτεί Επιτροπές, από 

µέλη της, δηµοτικούς ή δηµόσιους υπαλλήλους ή ειδικούς επιστήµονες (…)» (βλ. αντίστοιχα και άρθρα 

93 και 103 του Κ.∆.Κ. – Ν.3463/2006, Α’ 114).  

Από το συνδυασµό των ανωτέρω διατάξεων συνάγεται ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ως όργανο 

διοίκησης των Ο.Τ.Α. α΄ βαθµού, έχει γενική αρµοδιότητα και αποφασίζει για κάθε θέµα σχετικό µε τις 

αρµοδιότητες του οικείου Ο.Τ.Α., εκτός από τα θέµατα που, βάσει ρητής διάταξης, ανήκουν στην 

αρµοδιότητα των λοιπών οργάνων του ∆ήµου. Συνεπώς  µετά την ισχύ του Ν.3852/2010, το ∆.Σ. είναι 

αρµόδιο για τη λήψη απόφασης σχετικά µε την ανάθεση υπηρεσίας σε τρίτο, ενώ η Οικονοµική 

Επιτροπή είναι το αρµόδιο όργανο για την υλοποίησή της πιο πάνω απόφασης µε την εκτέλεση όλων 

των πράξεων του διαγωνισµού, από την πρώτη, που είναι η σύνταξη των όρων της διακήρυξης, µέχρι 

την τελευταία (κατακύρωση του αποτελέσµατος).   

Το ίδιο όργανο (Οικονοµική Επιτροπή) είναι, καταρχήν, αρµόδιο για την έγκριση µιας δαπάνης και τη 

διάθεση της σχετικής πίστωσης (Ελ. Συν. Τµ. 7 Πράξη 33/2012). 

Κατόπιν των ανωτέρω και µετά την έγκριση του Προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2015 (241/9.1214 

Α∆Σ, η οποία επικυρώθηκε µε την αρ. Πρωτ.: 83203/54619/12.01.2015 Απόφαση του Γενικού 

Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής) παρατίθενται στη συνέχεια αναγκαίες για την 
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υλοποίηση του προγράµµατος δηµιουργία της ΚΑΡΤΑΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΗ προµήθειες υλικών για τις οποίες 

ζητείται έγκριση της διενέργειάς τους και συγκεκριµένα για: 

α) την έκδοση ενηµερωτικού υλικού µε ενδεικτικό προϋπολογισµό 2.000,00 € συµπεριλαµβανοµένου 

ΦΠΑ.  

β) την προµήθεια θερµικού εκτυπωτή πλαστικών καρτών και υλικοτεχνικού εξοπλισµού (χαρτιά, 

πλαστικά, µελάνι κλπ) µε ενδεικτικό προϋπολογισµό 3.000,00 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ. 

Για τις εν λόγω εργασίες έχει εγγραφεί αντίστοιχα α) πίστωση συνολικού ποσού 25.000,00 € στον 

κωδικό εξόδων ΚΑ 10.6615 µε την ονοµασία “Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις” και β) πίστωση 

συνολικού ποσού 30.000,00 € στον κωδικό εξόδων ΚΑ 10.7134.0002 µε την ονοµασία “Ηλεκτρονικοί 

Υπολογιστές και Ηλεκτρονικά συστήµατα και λογισµικά” του Προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2015. 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το ∆Σ να εγκρίνει: 

1) Το πρόγραµµα δηµιουργίας της “ΚΑΡΤΑΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΗ” του ∆ήµου ∆ιονύσου 

2) Τη διενέργεια (αναγκαιότητας) Προµηθειών: α) έκδοσης ενηµερωτικού υλικού, ενδεικτικού 

προϋπολογισµού 2.000,00 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ σε βάρος του  κωδικού εξόδων ΚΑ 10.6615 µε 

την ονοµασία “Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις” και β) θερµικού εκτυπωτή πλαστικών καρτών και 

υλικοτεχνικού εξοπλισµού, ενδεικτικού προϋπολογισµού 3.000,00 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ σε 

βάρος του κωδικού εξόδων ΚΑ 10.7134.0002 µε την ονοµασία “Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές και 

Ηλεκτρονικά συστήµατα και λογισµικά” του Προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2015. 

 Επίσης προτείνεται η προµήθεια των ανωτέρω ειδών να πραγµατοποιηθεί µε τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης, η δε διάθεση της πίστωσης θα εγκριθεί µε απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. 

 
Εσωτ. ∆ιανοµή 
1. Γρ. κ. ∆ηµάρχου 
2. Γρ. κ. Αντιδηµάρχου 
3. Τµήµα Προγραµµατισµού    

          Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

           ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

           ΗΛΙΑΣ ΥΦΑΝΤΗΣ, ∆ρ. Μηχ.  


